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Çàäà÷à 1. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî êîðîëåé ìîæíî ðàññòàâèòü íà øàõìàòíîé äîñêå òàê, ÷òîáû
íèêàêèå äâà íå áèëè äðóã äðóãà?

Çàäà÷à 2. Â êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî öâåòîâ ìîæíî ðàñêðàñèòü øàõìàòíóþ äîñêó 8×8 òàê, ÷òîáû
êàæäàÿ êëåòêà ãðàíè÷èëà ïî ñòîðîíå õîòÿ áû ñ äâóìÿ êëåòêàìè ñâîåãî öâåòà?

Çàäà÷à 3. Íåñêîëüêî ïîñëåäîâàòåëüíûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë âûïèñàëè â ñòðîêó â òêîì ïîðÿäêå,
÷òî ñóììà ëþáûõ òð¼õ ïîäðÿä ñòîÿùèõ ÷èñåë äåëèòñÿ íà ñàìîå ëåâîå ÷èñëî èç ýòîé òðîéêè. Êàêîå
ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî ÷èñåë ìîãëî áûòü âûïèñàíî, åñëè ïîñëåäíåå ÷èñëî ñòðîêè � íå÷åòíîå?

Çàäà÷à 4. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî øàõìàòíûõ êîíåé ìîæíî ðàññòàâèòü íà äîñêå 5×5 òàê, ÷òîáû
êàæäûé èç íèõ áèë ðîâíî äâóõ äðóãèõ?

Çàäà÷à 5. Èç ëèñòà êëåò÷àòîé áóìàãè ðàçìåðîì 29× 29 êëåòî÷åê âûðåçàëè 99 êâàäðàòèêîâ 2× 2
(ðåæóò ïî ëèíèÿì ñåòêè). Äîêàçàòü, ÷òî èç îñòàâøåéñÿ ÷àñòè ëèñòà ìîæíî âûðåçàòü åù¼ õîòÿ
áû îäèí òàêîé æå êâàäðàòèê.

Çàäà÷à 6. Êàæäàÿ ñòîðîíà ðàâíîñòîðîííåãî òðåóãîëüíèêà ðàçáèòà íà n ðàâíûõ ÷àñòåé. ×åðåç òî-
÷êè äåëåíèÿ ïðîâåäåíû ïðÿìûå, ïàðàëëåëüíûå ñòîðîíàì. Â ðåçóëüòàòå òðåóãîëüíèê ðàçáèò íà n2

òðåóãîëüíè÷êîâ. Íàçîâ¼ì öåïî÷êîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòü òðåóãîëüíè÷êîâ, â êîòîðîé íè îäèí íå ïî-
ÿâëÿåòñÿ äâàæäû è êàæäûé ïîñëåäóþùèé èìååò îáùóþ ñòîðîíó ñ ïðåäûäóùèì. Êàêîâî íàèáîëüøåå
âîçìîæíîå êîëè÷åñòâî òðåóãîëüíè÷êîâ â öåïî÷êå?

Çàäà÷à 7. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ïðÿìîóãîëüíèêîâ 1×4 ìîæíî âûðåçàòü ïî ëèíèÿì ñåòêè
èç êâàäðàòà 10× 10?

Çàäà÷à 8. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî èçîáðàæåííûõ ôèãóðîê ìîæíî âûðåçàòü
èç êâàäðàòíîé äîñêè 8× 8 ïî ëèíèÿì ñåòêè. Ôèãóðêè ìîæíî êàê óãîäíî ïîâîðà÷èâàòü.

Çàäà÷à 9. Åñòü êó÷êà èç 100 êàìíåé. Äâîå èãðîêîâ èãðàþò â èãðó. Çà õîä ïîçâîëÿåòñÿ çàáðàòü
èç êó÷êè îò 1 äî 4 êàìíåé. Ïðîèãðûâàåò òîò, êòî íå ìîæåò ñäåëàòü õîä. Êòî âûèãðàåò ïðè
ïðàâèëüíîé èãðå: íà÷èíàþùèé èëè åãî ñîïåðíèê?

Çàäà÷à 10. Äâîå èãðîêîâ ïî î÷åðåäè çàêðàøèâàþò êëåòî÷êè êâàäðàòà 9×9. Ïîçâîëÿåòñÿ çàêðàñèòü
êëåòî÷êó, åñëè ó íå¼ íåò çàêðàøåííûõ ñîñåäåé. Ïðîèãðûâàåò òîò, êîìó íåêóäà ïîõîäèòü. Êòî
âûèãðàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå: íà÷èíàþùèé èëè åãî ñîïåðíèê?

Çàäà÷à 11. Íà êëåò÷àòîé äîñêå ðàçìåðîì 23×23 ñòîÿò ÷åòûðå ôèøêè; â ëåâîì âåðõíåì è ïðàâîì
íèæíåì � ïî ÷¼ðíîé, à â ëåâîì íèæíåì è ïðàâîì âåðõíåì � ïî áåëîé. Áåëûå è ÷¼ðíûå õîäÿò ïî
î÷åðåäè, íà÷èíàþò áåëûå. Çà õîä ìîæíî ñäâèíóòü îäíó èç ôèøåê íà ñîñåäíþþ ïî ñòîðîíå êëåòêó.
Áåëûå ñòðåìÿòñÿ ïîïàñòü íà äâå ñîñåäíèå êëåòêè. Ìîãóò ëè ÷åðíûå èì ïîìåøàòü?

Çàäà÷à 12. Äâîå èãðàùèõ ïî î÷åðåäè êðàñÿò ñòîðîíû n-óãîëüíèêà. Ïåðâûé ìîæåò ïîêðàñèòü ñòî-
ðîíó, åñëè íå¼ îáà ñîñåäà ëèáî ïîêðàøåíû, ëèáî íåò. Âòîðîé � ñòîðîíó, ó êîòîðîé ïîêðàøåíà ðîâíî
îäíà ñîñåäíÿÿ. Ïðîèãðûâàåò òîò, êòî íå ìîæåò ñäåëàòü õîä. Ïðè êàêèõ n âòîðîé ìîæåò âûè-
ãðàòü êàê áû íå èãðàë ïåðâûé?

Çàäà÷à 13. Äâîå èãðàùèõ ïî î÷åðåäè ðàññòàâëÿþò â êàæäîé èç 24 êëåòîê ïîâåðõíîñòè êóáà 2 ×
2×2 ÷èñëà 1, 2, . . . 24 (êàæäîå ÷èñëî ìîæíî èñïîëüçîâàòü òîëüêî ðàç). Âòîðîé èãðîê õî÷åò, ÷òîáû
ñóììû ÷èñåë â êëåòêàõ êæäîãî êîëüöà èç âîñüìè êëåòîê, îïîÿñûâàþùåãî êóá, áûëè îäèíàêîâûìè.
Ñìîæåò ëè ïåðâûé èãðîê åìó ïîìåøàòü?
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